

Газета группы №1 «Гнездышко»

Декабрь

на ощупь;

Дед Мороз уже в пути

За окошком снег идёт, Значит, скоро Новый год. Дед Мороз уже в пути, Долго к нам ему идти, По заснеженным полям, По сугробам, по лесам. Принесёт он ёлочку, В серебряных иголочках. С Новым годом нас поздравит, И подарки нам оставит. Ольга Чусовитина



Потешки как средство развития речи детей раннего возраста

Дети раннего возраста с удовольствием слушают и пытаются повторить простые и, как правило, потешки. короткие стишки, Цель потешек развлечение, знакомство с миром, подготовка к проговариванию первых звуков, развитие мелкой моторики, эмоциональное общение со взрослым. Потешки можно соединять с движениями или Чтение пальчиковой гимнастикой. происходит со множеством повторов отдельных слов, словосочетаний, предложений. Все это способствует запоминанию слов, затем активному a употреблению. Потешки лучше всего проговаривать эмоционально, используя жесты, мимику лица, окраску голоса. Так тембровую легче воспринимаются ребенком и запоминаются.





Нетрадиционные развивающие мгры на липучках Обучающих игр для младших дошкольников очень много. И все они полезны для развития ребенка.

Преимущества игр на липучках:

✓ Простота и доступность игр. Ламинированные картинки не размокают от влаги, не мнутся и не пачкаются, довольно прочные и приятные

- ✓ наглядность, реалистичность, красочность помогает привлекать внимание и удерживать его:
- ✓ незаметно для ребенка происходит развитие моторики, сенсорики, речи, ознакомление с окружающим миром, развитие эмоциональной сферы.

Нетрадиционные развивающие игры на липучках помогают воспитывать интерес, способность к исследованию и творческому поиску, желание и умение учиться. Детям в нашей группе полюбились игры «Волшебный сад», «Чья скорлупка», «Чей цветок».



Редакторы: Горбачева Н.Н., Чухарева Ю.Н. Источник: интернет-ресурсы.